



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky fond regionálneho rozvoja  
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO  
DOPRAVY A VÝSTAVBY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO  
HOSPODÁRSTVA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

## **Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky**

ako sprostredkovateľský orgán pre operačný program  
Integrovaná infraštruktúra

vydáva

### **USMERNENIE č. 3**

**k vyzvaniu na predloženie národného projektu s názvom  
„Podpora internacionalizácie MSP“  
žiadateľa Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu  
s kódom OPVaI-MH/NP/2017/3.2.1/3.3.1-05**

Dátum vydania Usmernenia č. 3:  
Dátum účinnosti Usmernenia č. 3:

30.05.2023  
30.05.2023

## CIEĽ USMERNENIA A PRÁVNY ZÁKLAD

### Cieľ usmernenia

Cieľom Usmernenia č. 3 k vyzvaniu na predloženie národného projektu s názvom „Podpora internacionalizácie MSP“ žiadateľa Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu s kódom OPVaI-MH/NP/2017/3.2.1/3.3.1-05 (ďalej len „Usmernenie č. 3“) je zabezpečiť optimalizáciu predmetného vyzvania vo vzťahu k pravidlám vzťahujúcim sa na obdobie udržateľnosti národného projektu a iným údajom, ktoré prijímateľ predkladá poskytovateľovi pre potreby monitorovania národného projektu.

### Právny základ

Právnym základom pre zmenu vyzvania je § 17 ods. 6 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Usmernením č. 3 sprostredkovateľský orgán pre operačný program Integrovaná infraštruktúra **mení vyzvanie spôsobom, ktorým nedochádza k podstatnej zmene podmienok poskytnutia príspevku.**

## ZMENY NA ZÁKLADE USMERNENIA A ZDÔVODNENIE ZMIEN

### Popis a zdôvodnenie zmien:

1. V dokumente vyzvania v kapitole 4.6 *Uzavretie zmluvy o poskytnutí NFP* sa v prvom odseku odstraňujú slová: „podľa čl. 71 všeobecného nariadenia“.

**Zdôvodnenie:** Dôvodom vypustenia je skutočnosť, že na obdobie udržateľnosti národného projektu sa nevzťahuje článok 71 všeobecného nariadenia<sup>1</sup>. Obdobie udržateľnosti je definované v *Príručke pre prijímateľa pre národné projekty operačného programu Integrovaná infraštruktúra v gescii MH SR*, kde sú bližšie popísané aj postupy a pravidlá vzťahujúce sa na prijímateľa v prípade, ak sa na neho vzťahuje povinnosť zachovať účel využitia majetku nadobudnutého z nenávratného finančného príspevku alebo z jeho časti aj po ukončení realizácie aktivít projektu.

2. V prílohe č. 3 vyzvania – *Zoznam merateľných ukazovateľov projektu a iných údajov* sa zo zoznamu odstraňuje:

- iný údaj *D0152 Počet podnikov zapojených do dodávateľských reťazcov veľkých domácich a nadnárodných spoločností* a
- čas plnenia „v rámci udržateľnosti projektu“ pri iných údajoch *D0283 Počet návštevníkov webového sídla* a *D0284 Počet zobrazení webového sídla*.

**Zdôvodnenie:** Dôvodom úprav je skutočnosť, že v období udržateľnosti projektu poskytovateľ nebude monitorovať stav plnenia iných údajov, ale účel využitia majetku nadobudnutého z nenávratného finančného príspevku alebo z jeho časti, za predpokladu, že si prijímateľ bude nárokovať na preplatenie aj sumu presahujúcu alikvotnú časť obstarávacej ceny majetku zodpovedajúcu dĺžke používania majetku počas obdobia realizácie projektu. Zo zoznamu iných údajov sa preto odstraňuje iný údaj *D0152 Počet podnikov zapojených do dodávateľských reťazcov veľkých domácich a nadnárodných spoločností*, ktorý sa na národnej úrovni sleduje

<sup>1</sup> Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013 zo 17. decembra 2013, ktorým sa stanovujú spoločné ustanovenia o Európskom фонде regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom фонде, Kohéznom фонде, Európskom poľnohospodárskom фонде pre rozvoj vidieka a Európskom námornom a rybárskom фонде a ktorým sa stanovujú všeobecné ustanovenia o Európskom фонде regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom фонде, Kohéznom фонде a Európskom námornom a rybárskom фонде, a ktorým sa zrušuje nariadenie Rady (ES) č. 1083/2006.

výlučne v rámci udržateľnosti projektu. Iné údaje *D0283 Počet návštevníkov webového sídla* a *D0284 Počet zobrazení webového sídla* sa na národnej úrovni sledujú k dátumu ukončenia realizácie hlavných aktivít a aj k dátumu v rámci udržateľnosti projektu. Vzhľadom na to, že v rámci národného projektu poskytovateľ nebude v období udržateľnosti sledovať stav plnenia iných údajov, ale účel využitia majetku nadobudnutého z nenávratného finančného príspevku alebo z jeho časti, iné údaje uvedené v predchádzajúcej vete poskytovateľ vyhodnotí k dátumu ukončenia realizácie hlavných aktivít a nebude ich sledovať v rámci udržateľnosti projektu.

Zároveň boli v dokumente vyzvania a v prílohe č. 3 vyzvania – *Zoznam merateľných ukazovateľov projektu a iných údajov* vykonané logické úpravy súvisiace so zmenami, ktoré sú predmetom tohto Usmernenia č. 3.

Usmernením č. 3 sa v plnom rozsahu nahrádza vyzvanie v znení Usmernenia č. 2 za vyzvanie v znení Usmernenia č. 3.

Vyzvanie a príloha vyzvania č. 3 v znení Usmernenia č. 3 sú zverejnené vo forme so sledovaním vykonaných zmien na webovom sídle [www.opvai.sk](http://www.opvai.sk).

## ÚČINNOSŤ ZMIEN

Usmernenie č. 3 a zmeny z neho vyplývajúce sú účinné odo dňa jeho zverejnenia, t.j. **od 30. 05. 2023**.

**Zmeny** vykonané Usmernením č. 3 **sa vzťahujú na** ŽoNFP predloženú pred nadobudnutím účinnosti Usmernenia č. 3.